

## Первое знакомство с производством

В начале декабря специалистами БРиОП совместно с молодежной организацией была организована экскурсия на МСП для воспитанников детского дома №1. Не случайно для такой экскурсии было выбрано механосборочное производство, потому что именно там имеется возможность познакомиться с массовыми профессиями, наиболее востребованными на промышленных предприятиях.

Знакомство с производственными участками проводил заведующий научно-исследовательской лабораторией Ермаков Сергей Валентинович. Он подробно и доступно рассказал о профессиях рабочих, провёл экскурсантов по рабочим местам и показал в чём заключается специфика этих профессий.

Ребята с большим интересом наблюдали за технологическим процессом обработки деталей из металла, задавали вопросы, уточняли непонятные моменты.

Особенный интерес вызвала работа операторов станков с программным управлением, где через стекло можно было наблюдать за превращением металлической заготовки в деталь, заданных размеров.

Надеемся, что наша экскурсия поможет ребятам из детского дома определиться с выбором профессии и достичь успеха в жизни.

**Т.Н. Ковалёва, начальник БРиОП.**



